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I. OpranizauniiiHuii MOMEHT:

1. ITpuBiTanHs.

2. IlepeBipka NpUCYTHOCT1 YUHIB.

Ho6poro gus. Ilam'staere, Mu 3 BaMu SKOCh TOBOPHIIM , IO alredpy Ha3UBAIOTh
apupmeTukoro cemu ni. Ile moOpe Bam BijoMmi IIe 3 MOYATKOBOI IIKOJIM JIOJaBaHHS,
BIJIHIMAHHS, MHOXXEHHsI Ta MUICHHS, a TaKOX TPH Jii, SKI BHUBYAIOTHCS IMI3HIIIE -

MiHECEHHS 10 CTeMneHs, T0OyBaHHS KOPEHs Ta 3HAXOIKEHHS JoraprudMiB.

I1. MoTuBalisi HaBYAJBLHOI JiAJILHOCTI YYHIB Ta MOBIIOMJIEHHSA TEeMH, METH |
3aBJaHb po0OTH

Came 3 OCTaHHBOIO, CHOMOIO, Ji€I0 apU(PMETUKM MH 3 BaMH CHOTOJHI
no3zHaiiomuMocs. Jlo pedi, Mpo BUKOPUCTAHHS JOTapU(PMIB y PIZHUX Taly3ax s
MpOTOHYBajda BaM CaMOCTIHHO BIJIIyKaTH 1H(GOpPMAII0 Ta MIATOTYBaTH KOPOTEHbKI
gomoBifi. (JoxaTok 1)

Tpucra pokiB ToMy B enoxy BigpopkeHHs noyaBcsi OypXJIMBUN PO3BUTOK HAYKH,
TEXHIKM 1 MOpEIUIaBcTBa. PO3BUTOK acTpOHOMIii, a TOYHINIE AaCTPOHOMIYHUX
CIIOCTEPEXKEHb, BUMArajil HOBUX METOIB OOUYMCIIEHb, SIKI Oynu O JOCTYIHI IIMPOKOMY
KOJy Jtojiei. B 0OCHOBY TakuxX METOIB 1 OyJiM MOKIaAeH] JIorapudmu.

Bunaiinennio norapudmiB 3HAYHOIO MIPOIO CHPUSUIA TOTPEOH YITOCKOHATICHHS

00YUCIIEHD.

II1. ITosicHeHHs1 HOBOTO MaTepiagy

Jlerko mepekoHaTucs, MO PIBHAHHSA 2°=4 mae KopiHb x=2, piBHSHHS 2°=8 Mmae
KOpiHb X=3. A KU1 KOPiHb Ma€ PiBHIHHS 2°=6 ?

3po3ymisio, 110 1€ YMCIIo OiIbIIe 3a 2 1 MeHIle 3a 3. AJie K oro 3anucatu?

Hexait unicio a > 0 i a #1. SIkmo piBHICTE @ = b, mpaBWIIbHA, TO YHUCIO X
Ha3UBAIOTh Jl02apugmom uucna b 3a ocnosoio a.

To6To, morapupmom ymucia b 3a 0CHOBOIO a Ha3MBaKOTh MOKA3HHWK CTEICHS, IO
SIKOTO CJTiJ[ MITHECTH YMCIIO a, 11100 oTpuMary unciio b. 3amucyrots X = 10gab.

Hampuxian:



logs25 = 2, 60 5% = 25;

1090532 = -5, 60 0,5°° =32

3Haxo/pKEHHS JiorapudMa 4Yuclia Ha3MBalOTh JiorapudmyBaHHsaM. L{g oneparris €
00epHEHOTO 70 OTepallii MIHECSHHs 10 CTETICHS 3 BiIMOBITHOIO OCHOBOIO.

Ocnoena nozapugmiuna momoxcHicme:

a*=b }
X = logab a'o9eb = p

Ocnoeni enacmusocmi nozapugpmis

(a D=0 a b=l X, y>=0)

(1) a®%*=x
(2) log ,a=1
(3) log ,1=0
(4) log , (xpy) =log ,x +1log ¥
(3) log , (x/y) =log ,x—log , ¥

(6) log,(x?)=plog ,x
logbx

() 1og ¥ =izl

1
(8) l[}g a b:@

CneuianvHi nO3HAUEHHA.
lg X = l0g10X - mecsaTkoBHI TOTaprudM;
In X = logex - HatypambHuit sorapudm (e ~ 2,71828 wHemepoBe umcIoO,

MaTeMaTH4YHa KOHCTAHTA)

IV. Ocmuciienns, y3arajibHeHHsI Ta CHCTeMAaTH3allisi 3HAHD
1. IuTenekTyanbHa pO3MUHKA.
Y cHe BUKOHaHHSI BIpaB (BIPaBH IEMOHCTPYIOThCS Ha MIPE3eHTALlI):
1) logs125 = -+ (3);
2)log19 = -+ (=2);
3

3) logy 15 =+ (=2);



4) log,8 = - (6);
5) logg% = (3);
6) 40948 — ... (8).
2. KomeHnToBaHe po3B'si3yBaHHS BIIPaB Ha JOIIIIII:
Ne 126 3natimu x 3a 0anum nocapugpmon:
a) logs27+logs é =logsx;
Po3zs'sizanns:
logs27+logs % = logs(27 -%) =logs3 = x=3
0) logsx = § logs8 - 2;
Poszg’azanna:
% logs8 - 2 = logs 8§ =logs2 & x=2
6) 1093120 - logs 15 =logsx;
Po3zg’azanna:
1095120 - logs 15 = log3(120 : 15) = logs8 => x=8
2) logaox = 1 +10092010;
Po3zg’azannua:
1 + 1002010 = 1092020 + 1092010 = 10g20(20-10) = 10920200 = x=200
3. A 3apa3 s TPOIMOHYI0 BaM pPO3TajaTd KPOCBOPHA, TOYHINIE 3aKIHYUTH HOTO
pO3rajlyBaHHsl, BIIKPHMBIIM JITEPH, SKUX HE BHCTadae. A BIJKPUBATU L1 JITEPU MU

OynemMo, 0OYUCITIOIYH JIOTapu(MH Ta BUKOPUCTOBYIOYHM TAOJMINIO KOJIB (YHCIIO BU3HAYAE

HOMED JIITEPH YKPATHCHKOTO an(aBiTy).

Al |B2 |B3 |r4 |a5 |E6 |€7 |XS8

39 |wW10 |11 |12 | §-13 | K-14 | J1-15 | M-16
H-17 |0-18 |11-19 |P-20 |C-21 |T-22 |V-23 | ®-24
X-25 |11-26 |4-27 |111-28 | 1I[-29 | 10-30 | A-31 | b-32




(Yuni ompumyromsv 3a60anHa Ha pI3HOKONLOPOBUX KAPMKAX, KOIIP KAPMKU

8i0N0BI0a€ KOIbOpY 3a¢hapb08anoi KIimuHku Kpoceopoy)

L[ T
log3625
1) 2252 (19500 + 1g200) = logs625 - 9100000 = 4+ 5 = 20 (P)
3
2) log,24 — log,3 + e"® = logzzf+ 8=10g,8+8=3+8=11 .

3) log,s3logslog,8 + log11—16 = 10g,53l0933 +2 =10g,531+2=0+2 = 2.
4

4) log,49° — log, - = 5log,49 — (=5) =5-2+5 =15 o)
2lga+lgs _ 3lgd  1g4®  lge4 .
5) 3lg2—lgsa  lg23-lga 1g% g2 log264 =6 l

OTxe, HaM BIAKPWIIKMCS IMEHA TAKUX YUEHUX:

Apximeo - TiepII 3apOJKH MOHATTA Jiorapudma MOXKHA 3HAUTH B Apximena, aie
cama iz1es pO3BUTKY He HaOyia.

Henep - 20 pokiB npucBsituB [Jxon Henep cBoim norapupmMiyHuM TabnuisiM, adu,
3a WOro CJIOBaMH, «IO030yTHUCS HYAHUX 1 TSKKAX OOYHCIICHb, BIJUISKYIOTH 3a3BHYaid
OaraThOX BiJ BUBUYEHHS MaTeMaTuku». Hemep BumaB cBil «Omnuc IUBOBHXHOI TaOJIMII
norapudMiBy Ha 6 pokiB panimie, HK bropri. ToMy 1 BU3HAIM 4YHUCIO € HEMEPOBUM
YHCIIOM.

bpiec - ines pecsaTkoBUX jorapu(miB BUHUKIA y Tpodecopa JOHIOHCHKOIO
koste/pky I'enpi bpirca(1561-1630) micns o3naiiomieHHs 3 Tabmuigsimu Hemepa. Bin aBidi
nodysaB y Hemnepa, 31pyXHBCS 3 HUM 1 B IIPOLIECI COUIBHUX 3aHATh OOWJIBA PO3POOHIIN
HOBY, MPaKTHUYHO 3PYYHINTy JECATKOBY cHCTeMy. bpirc B3sBCs po3poOUTH BEIHKY
TaOJIMIIO0 JecATKOBUX JorapudmiB. Yxke B 1617 p. BiH omyOIliKyBaB BOCbMH3HAuHI

tabnuii norapudmis Bix 1 go 103, a B 1624 poui cnpomirca Buaatu «Jlorapupmiuny



apuMeTuKy», 10 MICTHIA YOTHPHAAISATH3HAYHI TaOnuIl gorapudmiB ans yucen 1-
20000 1 90000-100000. ITonam Tpu 3 TOJOBHHOIO CTOJITTS BOHH BIPOIO 1 TIPABIOIO
CILYKWJIM aCTPOHOMAM 1 reoie3ucTaM, 1HKeHEpaM 1 MOpsIKaM.

UImighenv - inmesa, sikoro ckopuctanucs Hemep ta bropri nHanexana Mixaento
[ridemnto, ase BiH HE PO3BUHYB ii B CBOIX IpalisXx.

Einep - Ha yecTh BugaTtHoro Mmarematuka Jleonapaa Ennepa Ha3zBanu yucio €. [lo
TETEPIITHBOTO Yacy 3 APYKY BUUILIO 67 TOMIB WOTO Mpaik 1 roTyerhes me 5. OctanHi
POKH CBOT'O *HUTTS BIH Maii’Ke OCIIII, ajle HE MepecTaBaB MpalioBaTH.

Biopei - meiinapens Moct Bropri, 3HaHMi TOMMHANKAp i MaiicTep acTPOHOMIUHHX
IHCTPYMEHTIB BBa)KA€ThCS BUHAXITHUKOM Jjorapudmis. Came BelUYe3HH 0OCST
HEOOXITHUX B aCTpPOHOMIi OOuYMCIeHb 1 croHykaB bropri i miykatv OumsxiB ais ix
cipoluieHHs. bropri npamoBaB HaJ TaOMUIsIMU 8 pokiB 1 BUJaB iX y 1620 poui mijg Ha3BOO
«ApudmeTndHa 1 reoMeTpUYHa TAOJIUILIS IPOTPECIin.

4. Mo3koBu# MITYpM

Hacrtynne, mo xoTinocsa 0 MeH1 3aIpolOHyBaTH Ballllid yBasl, - TOTENHY, Ha MIA
MOTJISA, 3a7ady, KO PO3BaKAIUCS YYaCHUKH OJHOTO 3'i3ay ¢izukiB B Opeci. 3amaya
MoJisirae B TOMy, 100 Oylb-fKe IiiJIe AOJATHE YMCIO 3alucaTh 3a JOMOMOIOK TPhOX
NBIOK Ta MaTeEMaTUYHUX CUMBOJIIB.

Pozg'sizauns:

3=—log, log, yJ~2 =-log, log, (2); =—log, log, 2¢ =

-1

1 1
=_|QgZ§=|og2 s =log,8=3

4 =—log, log, VA2
5=—log, log, \\\VV~/2



N =-log, '0921/4/2-2{?

N pas3

V. Peduiekcin

1. Yuyui BigmoBigaroTh Ha mnuTaHHs ON-line tectry na muatdopmi Classtime
(omatok 2)

2. MikpodoH. YuHi BianoBigaroTh Ha 3anutaHHs "[l]o yixasoco mu diznascs ma
3anam'amas na ypoyi ?"

3. BucraBieHHs OLIHOK

V1. lomalHe 3aBaaHHs

Busuumu eracmusocmi nocapugmis, Ne 110, 127

OTxe, CbOrOJIHI Ha ypOLl MM JI3HAJHUCS, 0 HA3UBAETHCA JIOrapu(pMoM, BUBUUIIH
OCHOBHI BJIACTUBOCTI JIOTapU(PMiB Ta HABUWIKCA 3aCTOCOBYBATH IX MpPHU PO3B'sI3yBaHHI
3agady. Kpim Toro, cmopiBatocs, BHM 3amaM'sTald IMPI3BUINA BYEHUX, SKI BHUHANILIU
norapupmu. [ymaro Bam cropoOanucs WiKaBl JOMOBIAI HpO 3B'A30K JOrapupmis 3
MY3HKOI0, 31pKaMu, IIIyMOM Ta MPO 3B'S30K JorapudMiqHOI cripaii 3 IpUpoIoko.

VYpok 3akinueHo. /o mobaueHHs.



Homatox 1
Jlorapudmu B Mmy3uui

My3uKkaHTH HaA3BUYAWHO PIAKO 3aXOIUIIOIOTHCS MAaTeMAaTHKOIO, OIIBIIICTh 3
HUX [OBa)XXa€ II0 HayKy, aje BOJIi€ TPUMATUCh BiJ Hel mojami. MiX TUM My3HKaHTH
CTUKAIOThCS 3 HEI HabaraTo dyacrimie, HiX caMi MiJ03pIOI0Th, MPUYOMY 3 TaKUMH
CTPAIlIHUMH peYyaMHu, sIK Jorapumu.

BusBnserbcs, mo HOMEp KIABIMI POSIIS SBISETHCSA JIOTapu(PMOM KIJTBKOCTI
KOJIMBaHb BIJAMOBIAHUX 3BYKiB. Homep okTaBu Ta HOMEep 3BYKYy B JaHiil OKTaBi TeX

BUPAXKAETHCS 32 JIONIOMOI010 JJorapu@mis.

3ipku, myM Ta jJorapupmu
BusiBiseTscs, 110 Ty4HICTh IIYMYy Ta SICKPaBICTh 31pOK TEX OLIHIOIOTHCA 32
gorapu(MIvHOIO MKajiow. | e He BHUMAAKOBO, OILIHIOIOYM TY4YHICTh LIyMY Ta
ACKpaBICTh 31pOK, MM Ma€EMO CIpPaBy 3 HACIIJKOM TMCUXO0-(PI3UYHOTO 3aKOHY
dexHepa, SIKUW TOBOPUTH. BEIUMYMHA BIAUYTTS MpONOpLiiiHA Jorapudmy BEIUUUHU

pO3JIpaTyBaHHH.

Jlorapudmu y npupoai

Coipanp - 1e KpuBa JiHis, sika 0aratopa3oBo OOXOJHUTh OJIHY 3 TOYOK Ha
mwiomuHil. Y jorapudmidyHoi cmipaii KyTy NOBOPOTY MNPOMOPIIHHHUN Jorapudm
BificTaHi. biojgorn BBa)karoTh came II0 cHipajib CBOrO poAYy CTaHAAPTOM O10JOTTYHUX
00'€KTIB P13HOI IPUPOIH.

Hampuknaa, pakoBUHM MOPCHBKMX TBapUH MOXYTbh POCTH JIMIIE B OJHOMY
HaINpsAMKYy - 10 JorapuMiyHiid ciipani.

Poru ripchkux Ko3:11B apxapiB T€XK 3aKpydeHi 1o JiorapudMidHii cripadi.

Y COHAIIHMKA HAaCiHHS pPO3TAIIOBYETHCS MO Jyram, OJU3BKUM [0

norapuMIYHOI Ciipatl.



TecTun

1. l0og123 + l0g124 =

A) I, B) 2; B) 3; I)12;
2. logs15 — logs5 =

A) I; b) 2; B) 3; ) 12;
3. SIky ocHoBYy Mae Ig X ?

A)I; b) 2; B) e; I)10;
4. SIxy ocHoBy Mae In x ?

A)I; b) 2; B)e; I)10;

5. 3a o3HaueHHsAM JorapudMa BKa3aTH, IKE TBEPHKEHHS CITPaBETUBE ?
A) noeapughm — noxasHux cmenems;
b) nocapugm — ocnosa cmenensi;

B) nocapugm — cmenins.

6. logs1 =

A) 0; b) 1; B)5; I) 10,
7. logsb =

A) O, b)1; B)5; 1) 10;
8. Slkoro Moxe OyTu ocHoBa Jorapudma 10g.x ?

A) a=0; b) a<0; B) a=0; I)a=1;
9. 1098 =

A) O, b)1; B) 8; 1) 10,
10. g8 =

4) 0; B)1; B)8; ) 10;

JlonaTok 2
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